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Ata nº 23/2022 

 

Aos cinco (05) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 

(9:33) nove horas e trinta e três minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Maria Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila, Gilson 

Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes Rosa, Márcio Zanetti, 

Maico Vega e Neri Leal. Abrindo trabalhos o Presidente Vereador Márcio 

Zanetti, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador Maico Vega 

a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: EMATER/RS 

– Convida para Cerimônia de abertura do curso de   Empreendedorismo e 

Desenvolvimento para juventude Rural. DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha Projeto de Lei de nº 

55/2022 que “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE PREMIAÇÃO 

AOS CONSUMIDORES MEDIANTE A UTILIZAÇÃO DA 

PLATAFORMA NOTA FISCAL GAÚCHA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. GABINETE – 

Encaminha as Leis de nº 2.445 e 2.446/2022. O Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei de nº 55/2022 e ainda o 

Projeto de Lei de autoria da Vereadora Vivian Rickes Rosa que “INSTITUI 

O PROJETO “ADOTE UMA PRAÇA” NO MUNICÍPIO DE 

MORROREDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Vivian, Neri, Letícia, Thiarles e 

Maico. Antes de passar a palavra o Presidente Vereador Márcio deixa 

registrado que recebeu a resposta de seu pedido de informações quanto o 

plano de saúde do IPE. Salienta que a resposta foi vaga tendo em vista que 

não consta o número de funcionários, interessados em aderirem o plano e 

se o percentual proposto inclui os dependentes. Portanto a Câmara irá 

entrar em contato com o IPE para obter os esclarecimentos sobre as 

demandas solicitadas pelo funcionalismo público. Aproveitando a 

oportunidade agradece a Secretaria Municipal de Obras Urbanismo e 

Trânsito por atender a demanda solicitada por ele e pelos Vereadores 

Thiarles e Maico quanto a realização de um estudo de trafegabilidade na 

entrada da Rua dos Coqueiros. Com a palavra a Vereadora Vivian repassa 

um convite do CPM e da Direção da Escola Nosso Senhor do Bonfim, para 

um bingo a ser realizado, dentro das comemorações dos 85 anos da escola 

no dia 9 de julho, às 14 horas no salão do Grêmio Esportivo Indio. 
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Aproveitando a oportunidade agradece a presença do Assessor da Deputada 

Federal Liziane Bayer e da Deputada Estadual Fran Bayer no Hospital de 

nosso município, onde foram apresentados os equipamentos, comprados 

com a verba destinada através de emenda parlamentar concedidas por elas 

no ano passado. Com a palavra o Vereador Neri Justifica a sua falta na 

sessão passada tendo como motivo exame médico. Usando seu espaço a 

Vereadora Letícia gostaria de deixar registrado para conhecimento de todos 

que já se encontra a bastante tempo na conta, os recursos vindos do 

Governo do Estado, oriundos do Projeto que trata sobre a castração de cães 

e gatos.  Foi realizada a licitação, mas como teve uma única clínica que 

participou e a mesma não possuía toda a documentação necessária, será 

refeita a licitação provavelmente nesta ou na próxima semana. Também a 

título de conhecimento, destaca que na sessão da semana passada foi 

aprovada uma indicação dos Vereadores de bastante importância sobre o 

uso do whatzapp na Secretaria da Saúde e um dia após em uma reunião 

com a Secretária da Saúde, a mesma comentou que não só este projeto já 

estava para ser implantado, como já foi comprado o telefone para utilização 

deste serviço. Ao usar a palavra o Vereador Thiarles parabeniza a Chefe de 

Escritório da EMATER Karen Peglow pelos seus serviços prestados aos 

produtores rurais, mas que teve as suas atividades encerradas pela Emater. 

Portanto mais uma vez a Emater de nosso município foi prejudicada com a 

dispensa de mais uma funcionária da equipe de Morro Redondo.  Também 

informa que semana passada foi liberado os recursos de emenda 

parlamentar do Senador Paim no valor de cem mil reais para a Saúde e cem 

mil reais do Deputado Marcon para aquisição de veículo, solicitadas 

através de negociações do ano passado pela equipe do Partido dos 

Trabalhadores do Município. Os recursos dos Deputados Zé Nunes com o 

Enrique Fontana estão prestes a ser liberados e serão destinados para a 

Praça Frederico Bertoldo Krolow. Concluindo o pronunciamento o 

Vereador solicita que seja enviado por e-mail ou impresso as Leis 

sancionadas pelo Executivo para conhecimento dos Vereadores. Ao usar a 

palavra o Vereador Maico complementando as palavras da Vereadora 

Letícia, informa que conversou com o Prefeito, antes de entrar juntamente 

com o Vereador Thiarles com a indicação da implantação de um 

atendimento via whatsapp na Secretaria de Saúde, tendo em vista que 

estava em estudos a mais ou menos dois meses e, argumentou ainda da 

dificuldade de comunicação que existe em alguns casos com esta secretaria, 

o que considera que foi de grande importância este pedido por ser mais um 

meio de comunicação entre a população e saúde e menciona que a intenção 

da entrada da indicação não foi por carta marcada. O Vereador Marcio 
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parabeniza a Vereadora Letícia pela passagem de seu aniversário ocorrido 

ontem. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a 

justificativa de falta do Vereador Neri, feita no Grande Expediente, a qual 

foi aprovada por unanimidade. Logo a Comissão de Constituição e Justiça, 

a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente, apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei 

de nº 53/2022 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade 

em 1ª votação. PEDIDO DE INFORMAÇÕES: VEREADOR MÁRCIO 

ZANETTI - Solicita o envio do presente pedido de informação a Secretaria 

de Saúde e Assistência Social de quantas crianças do município fazem uso 

de controle de diabetes diariamente. Discutido e votado o Pedido de 

Informação, foi aprovado por unanimidade. Não havendo Comunicação de 

Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia (12) doze de julho, às 

(9h30min.) nove horas e trinta minutos e encerra a presente às (10:10) dez 

horas e dez minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que será 

assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

       PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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